
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ

РІШЕННЯ
09 листопада 2017 р.                                           Київ                                                            № 620-р

Про надання дозволу 
на концентрацію

Антимонопольний  комітет  України,  розглянувши  заяву  уповноважених
представників  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  «Агрофірма  «Кочубій»
(с.  Кальниболота,  Новоархангельський  р-н,  Кіровоградська  обл.,  Україна),  товариства  з
обмеженою  відповідальністю  «Українські  Аграрні  Інвестиції»  (м.  Київ,  Україна),
компанії  «Cacique  Limited»  (м. Лімассол,  Кіпр)  про  надання  дозволу  компанії  «Cacique
Limited» на придбання частки у статутному капіталі приватного підприємства «Червонянські
Аграрні Інвестиції» (далі – ПП «Червонянські Аграрні Інвестиції») (с. Атюша, Коропський
район, Чернігівська обл., Україна), 

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в придбанні компанією «Cacique Limited» частки у статутному
капіталі  ПП «Червонянські  Аграрні  Інвестиції»,  що забезпечує  перевищення  50 відсотків
голосів у вищому органі управління підприємства.

За інформацією заявників:
ПП  «Червонянські  Аграрні  Інвестиції»  здійснює  діяльність  з  вирощування  та

реалізації зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння соняшнику; 
ПП  «Червонянські  Аграрні  Інвестиції»  пов’язане  відносинами  контролю  із

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють
Групу  Продавця,  відносини  контролю  з  якою  після  здійснення  концентрації  будуть
припинені;

компанія  «Cacique  Limited»  здійснює  діяльність  з  управління  корпоративними
правами  суб’єктів  господарювання,  що  пов’язані  з  нею  відносинами  контролю,  та  разом
утворюють Групу Покупця, яка здійснює діяльність на території України через:

суб’єктів  господарювання  –  резидентів  України,  які  здійснюють  діяльність  з
вирощування та реалізації зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних
культур, послуг з первинної обробки і зберігання зерна; розведення великої рогатої худоби і
свиней та реалізації молока і м’яса; виробництва та реалізації хліба й хлібобулочних виробів;
реалізації  газу;  надання  інших  видів  страхування,  крім  страхування  життя;  страхування
життя;

суб’єктів  господарювання  –  резидентів  України,  які  не  здійснюють  господарської
діяльності;

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які не здійснюють господарської
діяльності на території України;

компанія  «Cacique  Limited»  пов’язана  відносинами  контролю  з  фізичною
особою – громадянином України.



Заявлена  концентрація  не  призводить  до  монополізації  чи  суттєвого  обмеження
конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний
комітет  України»,  статтею  25  Закону  України  «Про  захист  економічної  конкуренції»  та
підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про
попереднє  отримання  дозволу  Антимонопольного  комітету  України  на  концентрацію
суб’єктів  господарювання,  затвердженого  розпорядженням  Антимонопольного  комітету
України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21
березня 2002 року за № 284/6572   (у редакції  розпорядження Антимонопольного комітету
України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Cacique Limited» (м. Лімассол, Кіпр) на придбання частки у
статутному капіталі приватного підприємства «Червонянські Аграрні Інвестиції» (с. Атюша,
Коропський  р-н,  Чернігівська  обл.,  Україна,  ідентифікаційний  код  юридичної  особи
35546692),  що  забезпечує  перевищення  50 відсотків  голосів  у  вищому органі  управління
підприємства.

Головуючий – 
заступник Голови Комітету – 
державний уповноважений                                                                                 А. ВОВК
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